



Сегодня, 3 октября, в Горловке стартует отопительный сезон. Для стабильного начала и прохождения отопительного периода организована круглосуточная работа штаба, который будет координировать действия всех коммунальных служб и организаций города. В работе штаба приняли участие руководители обслуживающих жилой фонд предприятий, а также руководители предприятий тепло-, водо- и газоснабжения.

В ходе заседания штаба предприятия отчитались о выполненной работе по подготовке к отопительному сезону, о заполнении внутридомовых систем. На озвученные проблемные моменты совместно найдено решение. Городской голова поручил предоставить в штаб почасовой график запуска тепла на каждом из объектов, чтобы штаб мог контролировать процесс, а в случае возникновения сложностей, сообща находить решение.

По данным, озвученным руководителями коммунальных предприятий, в каждом ЖЭКе созданы аварийные бригады, отдельные бригады организованы также в трех районах города, чтобы при необходимости оперативно выехать на место для устранения проблемной ситуации.

С 8:00 сегодня начался розжиг котлов и запуск циркуляции теплоносителя на котельных.

Евгений Клеп акцентировал внимание на выполнении автоматического перерасчета жителям в случае, если тепло в квартиры не поступает более 12 часов:

- При возникновении любой аварийной ситуации, в том числе вопросов, связанных с подачей тепла и прохождением отопительного сезона, необходимо информировать через информационно-диспетчерскую службу «Контакт-Центр» по телефону (0624) 57-44-74. Поступившая в «Контакт-Центр» информация будет сразу же передана в штаб для устранения причины и снятия вопроса.

Руководители профильных департаментов сообщили, что социальные объекты в большинстве готовы к принятию тепла. Как доложила заместитель директора департамента образования, молодежи и спорта Наталья Солодкова, в 14 школах города сегодня завершится установка приборов учета тепловой энергии, после чего внутренние системы 100% учреждений образования, школ и детских садов, будут готовы к принятию тепла.

Как отметил начальник отдела здравоохранения Александр Просяник, все сети учреждений уже заполнены. Есть вопрос в поликлинике в пос. Кондратьевский. Городской голова поручил разработать дорожную карту по выполнению необходимых работ и в кратчайшие сроки реализовать все мероприятия, чтобы запустить тепло в поликлинике.

С 8:00 в Горловке начался розжиг котлов и запуск циркуляции теплоносителя на котельных

Горловский Медиа Портал
03.10.13 09:00

Слаженная и скоординированная работа всех коммунальных служб и жителей города позволит в нормальном режиме начать и пройти отопительный сезон.

"Горловский Медиа Портал"